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VÁNOČNÍ ELES SHOW 2022

Členové všech složek taneční skupiny Eles (od kategorií baby, mini 1, mini 2, 
děti 2, děti 1 až po juniory a seniory, jež se účastnili podzimní ligy) se zapojily 
do programu, ve kterém bylo možné vidět jak sóla, dueta, tak i velké formace 
ve více stylech jako disko dance, art dance, show dance, disko show, 
hromadný tanec a další.

I letošní ELES SHOW pomáhala dobré věci. Tentokrát penízky ze vstupného 
putovaly na pomoc malé Denisce. Více čtěte .ZDE

VÁNOČNÍ ATMOSFÉRA V HUDEBNÍM HÁVU

Nejen prací živ jest člověk. Když je však povolání člověku i koníčkem, je to 
pak radost pro všechny. Kousek této radosti s námi sdílí i pan učitel Jan 
Pohůnek. Více sledujte .ZDE

VÁNOČNÍ PRÁZDNINY  23. 12. 2022 – 2. 1. 2023
            

Všem našim žákům a jejich rodičům přejeme krásné prožití vánočních svátků 
a šťastné vykročení do nového roku 2023.

Na viděnou se opět těšíme v úterý 3. 1. 2023.  

POSLEDNÍ Z VÁNOČNÍCH KONCERTŮ V ROCE 2022 BUDE 
VE STŘELNÉ

Dne 30. prosince 2022 se uskuteční poslední z vánočních koncertů v řadách 
našich poboček. Od 17:30 se na vás budou těšit žáci pana učitele Jana 
Pohůnka v kostele Nanebevzetí Panny Marie ve Střelné.
Všichni zájemci jsou srdečně zváni.

WEBY A ZMĚNY NA NICH

V uplynulém měsíci nastalo několik drobných změn v hlavních nabídkách 
MENU jednotlivých webů škol Folklorika. Především byla smazána položka 
„VYSTOUPENÍ” a od této chvíle naleznete všechny pozvánky na školní akce, 
reporty z jejich uskutečnění vč. fotek a videozáznamů, ale i ostatní důležité 
zprávy z dění školy v sekci „AKTUALITY”. Další drobné úpravy ve 
strukturách menu byly realizovány s ohledem na vyšší přehlednost a rychlost 
vyhledávání. V případě, že nebudete moci dohledat potřebné informace, 
neváhejte kontaktovat své učitele nebo vedení školy. Děkujeme za 
pochopení.

Nově budou na stránce https://www.zusfolklorika.cz/ ke stažení také všechna 
vydání těchto školních novin. 

ROK 2022 OČIMA ZŘIZOVATELE

Rok 2022 se nachýlil ke svému konci a je čas pro krátké bilancování a 
nastínění plánů a úkolů, které nás čekají v roce 2023. 
V uplynulém roce pokračoval intenzivní rozvoj naší skupiny Folklorika. V 
první polovině roku jsme na všech našich nových školách zvládli úspěšně 
projít kompletní kontrolní činností České školní inspekce a pan ředitel 
Martin Staněk mohl...(více čtěte ).ZDE

PF 2023
Obstarat hlavní grafický motiv novoročenky
s letopočtem 2023 dostali za úkol žáci výtvarného 
oboru pobočky ve Francově Lhotě, které vede paní 
učitelka Zdenka Matušincová. Pomyslnou vítězkou 
této malé soutěže se stala jedenáctilétá Tina 
Mňačková, jejíž kresba uhlem a motiv kostelíčka 
zaujali nejvíce. Hudební podkres pak zajistili žáci 
hudebního oboru z CM Omladinka.

https://www.zusfolklorika.cz/cz/news-vanocni-eles-show-2022
https://www.zusfolklorika.cz/cz/news-vanocni-eles-show-2022
https://www.youtube.com/@janpohunek835
https://www.zusfolklorika.cz/cz/news-rok-2022-ocima-jednatele
https://www.youtube.com/watch?v=M8F-qOiJtLY
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